

新年感言 01/06/2019 梁德舜牧師

人生最美麗的時刻，有人說是在蜜運中的情侶、有人說是完成學業畢業了、有人說是創業成功、有人說是成公(有孫兒或女)，總之，形形色色，各有不同的見解。

我則認為，人生中最美麗的時刻莫過於仍然活著，擁有「寶貴的生命」，尤其是「豐富的生命」。其實也只有「生命」才是美麗的。試想想：如果你已擁有一切，樣樣都不缺，惟獨不辛身罹惡疾，死亡時刻等著你，我們所有的又歸誰呢？

清代的康熙也認識到富貴榮華確不如生命之可貴，因而寫了一首詩，取名「生命之貴」。

天上寶日月星辰，地上寶五穀金銀。
國需寶正直忠臣，家需寶孝子賢孫。
黃金白玉非為寶，只有生命一世閑。
百歲三萬六千日，若無生命最可憐。
來日糊塗去時亡，空度人間夢一場。
口中吃盡百和味，身上穿成朝服衣。
五湖四海為上客，如何落在帝皇家。
世間最大為生死，白玉黃金也枉然。
談飯清粥充一飢，錦衣那著幾千年。
天門久為初人閉，福路全憑神子通。
我願接受神子愛，兒子名份得永生。

從詩中可見人生最美麗的時刻，並非享受今生的名利，而在於生命活得更有意義。可惜人的生命卻是短暫的，猶如一縷輕煙即逝，如雅各書 4:14 原來是一片雲霧，出現少時就不見了。

「豐盛的生命」是最美的，若要得著請記得主在約 10:10 說：「我來了，是要叫羊(人)得生命，並且得的更豐盛。」

新年伊始，讓我們用更多的時間去親近神、默想神的話和尋找機會服侍神。

元月四日(禮拜五)下午七時，出席在福遍中國教會的風雨彩虹百年見證歷史圖片展開幕禮。此次圖片展，回顧國父孫中山領導建立民國的偉大事蹟，及其作為基督徒的經歷和見證。重尋辛亥以來基督徒革命志士及建國英豪的生命故事。

盼望恩浸人把握機會前往參觀，了解歷代基督徒在建立中國的偉大貢獻。